

Vindem piese din
MEMBRARI AUTO
Telefon: 232812
Arad
Orar: 9-17.
CALEA ZIMANDULUI Nr.2
300 m după F-ca
de scringi „SANEVIT”

ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)
Vinde cu-gros:
Cafea KERN
Dacă doriți o cafea net superioară
sunăți azi, aici, acum:
057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr.1603 • Luni, 9 octombrie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

Încă un succes de prestigiu al gimnasticii românești ECHIPA FEMININĂ - PENTRU A PATRA OARĂ CAMPIOANĂ MONDIALĂ

LAVINIA MILOȘOVICI - „bronz” la individual compus
Arădeanul CRISTIAN LERIC, locul 11 la individual compus

Sâmbătă, la Sabae (Japonia), în cadrul Campionatelor Mondiale de gimnastică, echipa feminină a României a obținut un succes de prestigiu, câștigând medalia de aur în întrecerea pe echipe, devenind astfel, pentru a patra oară, campioană mondială. Fiind clasată pe primul loc după exercițiile impuse, înaintea echipelor SUA, Rusiei și Chinei, gimnastele din România au abordat exercițiile liber alese, programate sâmbătă, cu gândul la medalia de aur. În întrecerea cu cele mai bune gimnaste ale lumii, fetele noastre au confirmat, încă o dată, înalta valoare a școlii românești de gimnastică, terminând concursul de primul loc, având în gimnastele chinze, care au devansat, după impuse, echipele Rusiei și SUA, pe principalele adversare la medaliile de aur. Dar iată cum arată clasamentul final:

1. România 387,865 puncte - medalie de aur și campioană mondială
2. China 386,476 - medalie de argint
3. SUA 384,705 - medalie de bronz
4. Rusia
5. Ucraina
6. Franța

Pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premieri au urcat, pentru a primi medaliile de aur, campioanele lumii, în ordine alfabetică: Simona Amânar, Andreea Cabecovan, Gina Gogean, Nadia Hățăgan, Alexandra Marinescu, Lavinia Miloșovici, Claudia Prescovan.

Felicitând fetele pentru excepționala lor performanță, să-i amintim și pe tehnicienii care au contribuit la acest superb rezultat. Ei sunt Octavian

Belu, antrenor coordonator, Mariana Bitang, Eliza Stoica și Nicolae Forminte.



Gimnastele de aur ale României, așa cum au fost surprinse de fotoreporterul nostru Viorel Musca, într-un concurs desfășurat la Arad, la care au fost prezente și cele șapte medaliate cu aur de la Sabae.

Titlul mondial în întrecerea pe echipe este al patrulea obținut de gimnastele noastre, primul succes fiind consemnat în anul 1979 la Fort Worth, în SUA, atunci când echipa României avea în componență pe inegalabila Nadia Comăneci, cea care a fost și acum prezentă alături de fetele noastre, comentând pentru TVR, alături de

Cristian Topescu, reușitele gimnastelor noastre. Să ne mai oprim pentru moment la acest prim titlu mondial

al gimnasticii românești, reamintind cititorilor noștri că din acea echipă de aur a făcut parte și arădeanca Emilia Eberle (de la C.S.M. Arad). Iată că acest club are, începând de vineri, încă un medaliat al campionatelor lumii la gimnastică, este vorba de Cristian Leric, medaliat cu bronz, cu echipa României. Îl felicităm încă o dată pe

sportivul arădean și clubul din care face parte - Clubul Sportiv Municipal Arad, prezidat de prof. Eugen Roman. Revenind la titlurile fetelor, a urmat succesul din 1987, de la campionatele mondiale de la Rotterdam, apoi Dortmund 1994, pentru ca acum, la Sabae, în Japonia, medaliile de aur să revină, din nou, României.

Ieri s-a desfășurat concursul pentru desemnarea campionilor la individual compus. În întrecerea feminină, Lavinia Miloșovici a urcat pe treapta a treia a podiumului, fiind răsplătită cu medalia de bronz, deși la un moment dat se întrezărea aurul pentru una din fetele noastre. Lavinia a condus după primul aparat, apoi Simona Amânar a trecut în frunte, pentru ca, de la jumătatea concursului, ucrainca Lilia Podkopyayeva să se impună și să devină campioană mondială absolută, în timp ce Simona Amânar s-a clasat a patra. Iată clasamentul primelor patru la individual compus: 1. Lilia Podkopyayeva (Ucraina) 39,248; 2. Svetlana Chorkina (Rusia) 39,130; 3. Lavinia Miloșovici (România) 39,086; 4. Simona Amânar (România) 39,049. Cea de a treia gimnastă românească prezentă în concurs, Gina Gogean, s-a clasat pe locul 14 cu 38,280 puncte.

Tot în cursul zilei de ieri s-a încheiat și întrecerea băieților, campion absolut fiind cehitul Li Xiang, urmat de Vitali Scerbo (Belarus) și Evgheni Șabaev (Rusia). Cea mai bună clasare dintre gimnastii români a avut-o arădeanul Cristian Leric, care a ocupat locul 11.

ALEX. CHEBELEU

**Independent politic
și dependent
bugetar: un paradox
contemporan**
(ÎN PAGINA A 5-A)

**România va deveni
membru al Inițiativei
Central-Europene**

Cele zece state membre ale Inițiativei Central-Europene (ICE) au căzut de acord, sâmbătă, asupra primirii în rândurile acestei organizații a încă cinci noi membri, în cursul anului viitor, între care și România. Celelalte patru țări sunt Albania, Bulgaria, Belarus și Ucraina. După două zile de convorbiri, premierul Poloniei, Jozef Oleski, a declarat, într-o conferință de presă, că "î-am primit pe primii miniștri ai acestor cinci state ca reprezentând cinci noi membri ai ICE, acest lucru urmând a fi finalizat anul viitor, într-o reuniune la nivel de miniștri de Externe". Inițial prezidată de către Polonia, ICE va coopera, pe viitor, cu instituții internaționale precum Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) și Comisia Europeană pentru a sprijini, printr-un grup de lucru cu activitate permanentă, eforturile de reconstruire a Croației și Bosniei-Herzegovine, după un eventual acord de pace care să pună capăt definitiv războiului din spațiul ex-ugoslav. ICE a fost creată, în 1991, de Italia, Austria, Ungaria și Iugoslavia și include în prezent și Bosnia, Croația, Cehia, Macedonia, Slovacia, Slovenia și Polonia, menționând REFUTER. O parte din statele membre, în special Italia (principala sursă de finanțare a grupului) și Slovenia, au manifestat inițial rezerve față de primirea de noi membri, argumentând că prezența acestora va îngreuna atingerea scopului existenței acestei organizații, respectiv apropierea statelor membre de structurile euro-atlantice. Premierul sloven, Janez Dmoysek, a declarat însă, la încheierea reuniunii, că "este dificil să te opui dorinței celorlalte state de a deveni membre ale ICE, motiv pentru care Slovenia nu se opune extinderii organizației".

Din Budapesta, de la Dorin Suciu **Păcat...**

Este un fapt neîndoielnic că vizita în Ungaria a d-lui Gheorghe Tincea, ministrul român al apărării naționale, a fost una importantă și că rezultatele ei, atât pe plan militar cât și politic, au fost la nivelul însemnatății ei.

Reflecția ei în mediile de informare ungare, chiar dacă reținută, a fost, în general, obiectivă. Cu unele excepții, cu atât mai contrastante cu cât aparțin unor ziare de prestigiu. De pildă, importantul cotidian cu simpatii liberale Magyar Hirnapu nu a acordat vizitei decât câteva rânduri, la sfârșitul ei, preferând, în mod semnificativ, să publice pe spații largi articolul „Să conviețuim, dar cu cine?”, semnat de ziaristul brașovean Béla Biró. În timp ce Magyar Nemzet găzduia în zilele vizitei sub titlul „Soarta minorităților noastre este și soarta noastră” aberanții ca acestea: „De unde să știe ei (cei de la putere n.r.) că în zilele din trecut în care la Chiș și în alte orașe mari se sărbătoreau Unirea, seara după ora șase, când din înălțimea statuii lui Matei Corvinul urla Hora Unirii (!), maghiarii nu îndrăznesc să iasă pe străzi, sau cum este atunci când majoritarii beți opresc trecătorii cu întrebarea: „ești ungur sau iudeu?”, ca pe urmă, după caz, în hohole de râs, să-i bată până îi lasă în nesimțire”. Ar fi de notat că Magyar Nemzet nu este nici pe departe publicația unor cercuri de naționaliști extremiști ca cele dirijate de István Csirka, ci este cotat ca ziarul reprezentativ al intelectualității naționale...

Desigur, entuziasmele de prisos nu duc la nici un rezultat. Nu același lucru s-ar putea spune de „scepticismele” întemciate pe dezinformarea deliberată, oricât, păcat de eforturile atâtor oameni de bunăcredință, români și unguri deopotrivă.

**UTA a cucerit cetatea
de scaun a Moldovei**
(Pagina a 7-a)

Festivalul de teatru clasic Arad '95 **Si a fost prima seară**

Duminică, 8 octombrie a.e., ora 19, a bătut primul gong al FESTIVALULUI DE TEATRU CLASIC - ARAD (ediția I - 1995).

În fața spectatorilor pentru care sala Teatrului de Stat din Arad a devenit neîncăpătoare a avut loc spectacolul de excepție dat de trupa Teatrului de Comedie București cu comedia „Fuga”, piesă aparținând dramaturgului rus Mihail Bulgakov, în regia doamnei Cătălina Buzoianu, unul dintre regizorii noștri de marcă la ora actuală.

Cele opt zile de festival arădean vor prilejui iubitorilor artei scenice întâlnirea cu nume și titluri de va-lore ale dramaturgiei clasice universale și românești: Shakespeare, Calderon de la Barca, Vasile Alecsandri, Georg Büchner, A. P. Cehov, Bornemisza Péter.

Trupe de actori ale teatrelor din București, Chișinău, Târgu Mureș, Arad vor propune spectacole cu piesele de răsunet: „Romaghi și Julieta”, „Chirita în provincie”, „Electra”, „Viața e vis”, „Avarul”, „Woyzeck”, „Pescărușul”, în viziunea originală a unor regizori afirmați pe scene românești și internaționale: Cătălina Buzoianu, Beatrice Bleonț, Ion Vutcărău, Béke Sándor, Ștefan Iordănescu, Mircea Cornișteanu și Alexa Visarion.

În speranța că acest eveniment teatral ce reprezintă o noutate pentru scena și publicul arădean va crea o adevărată tradiție în miscarea teatrală românească și mondială, dorim mult succes acestei prime ediții a Festivalului.

PETRU M. HAS

P.S. Cititorii vor putea urmări în numerele viitoare ale cotidianului nostru comentarii asupra spectacolelor, interviuri, dialoguri cu participanții la festival și o prezentare cât mai completă a desfășurării evenimentului teatral de la Arad.



Românii se tem de prețuri și nu se tem de dictatură

Creșterea prețurilor (52%) și a război în zonă (42%) sunt lucrurile de care se tem cel mai mult românii. Boala (36%) și șomajul (27%) se află pe următoarele locuri, iar situația de care celălenii se tem cel mai puțin este instaurarea unei dictaturi (8%), precizează sondajul de opinie difuzat vineri de Institutul de Cercetare pentru Calitatea Vieții și Fundația Soros. Pesimismul față de direcția în care se îndreaptă România este 41% („direcție greșită”), iar optimismul, 37% („direcție bună”). Totuși, 47% dintre subiecți sunt destul de nemulțumiți de felul în care trăiesc și 4% foarte mulțumiți, tendința relativ pozitivă depășind, pentru prima dată, proporția de 50%. Comparativ cu anul trecut, viața este „aproximativ la fel” (44%) și „mai bună” (18%), depășindu-se, și în acest caz, pragul de 50%. Peste un an, 35% dintre subiecți prevăd că vor trăi aproximativ la fel, iar 31% „ceva mai bine”.

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARCHIȘ

VINDE

● La licitație, grajdul C.A.P. Archiș, în data de 19.10.1995, orele 10,00.

Relații, la sediul Consiliului Local Archiș.

(6134321)

S.C. „CASA MOSIBEL” S.R.L.

Timișoara, Calea Aradului, Nr.47
Importator direct

Vă oferă en gros și en detail:

- ★ Mochetă - import Belgia, Olanda, Germania - peste 200 de modele și culori - preț 10.000 - 37.500 lei/mp
- ★ Jaluzele plastic (PVC) - preț 24.000 lei/mp
- ★ Jaluzele aluminiu - preț 44.000 lei/mp
- ★ Adeziv (lipici) pentru tapet - preț 8.367 lei/tub (125 g)
- ★ Vopsea lavabilă pentru zugrăvit - preț 6.900 lei/kg și 3.500 lei/kg
- ★ Șipcă pentru fixare mocheta - preț 5.694 lei/ml
- ★ Linoleum - peste 30 de modele și culori - preț 12.000 - 25.000 lei/mp, în funcție de calitate
- ★ Tavane false - 7 modele - preț 9.000-15.000 lei/mp, în funcție de calitate
- ★ Adeziv (lipici) pentru tavane false - preț 25.000 lei/buc. (4 kg/buc.)

Toate mărfurile sunt import Germania.

În aceste prețuri este inclus și T.V.A.

Vă așteptăm zilnic la Depozitul nostru din Calea Aradului, nr.47, Timișoara, între orele 9,00-17,00, tel./fax 208086, după ora 17,00.

(6132760)

Primul MAGAZIN CHINEZESC

în Arad

En gros și en detail

S.C. „Te Te Liza” S.R.L.
ANUNȚĂ

deschiderea magazinului situat în Arad, Piața Pompierilor, str. Meresiev nr.1.

Deschiderea - azi,
9 octombrie 1995.

(6132749)



BOSCH

DEPARTAMENTUL
MAȘINI ELECTRICE MANUALE
ANUNȚĂ

DESCHIDEREA OFICIALĂ A

BOSCH SERVICE CENTER

SERVICE-UL AUTORIZAT AL
DEPARTAMENTULUI

București, str. PLANTELOR 74, sector 2
Tel: 01/642.18.79; Fax: 01/250.60.99

PENTRU REZOLVAREA TUTUROR PROBLEMELOR,
VĂ RUGĂM SĂ CONTACTAȚI
DISTRIBUITORUL NOSTRU AUTORIZAT

PROCAR S.R.L.

Tel/Fax: 056/190.409
056/207.220
056/207.748

S.C. „DELTA” S.A.

Arad, Str.Horia, Nr.8, Tel.256647
ORGANIZEAZĂ

● Licitație în data de 16 octombrie 1995, ora 9,00 pentru chirie și locație de gestiune la obiectiv „VAMA VECHIE” din Arad, Calea Timișorii, nr.2, care conține: parter - spațiu comercial; etaj - apartament 2 camere; pod, pivniță, garaj, teren 1750 mp.

● Angajăm contabilă cu minim 3 ani vechime.

(6132757)

LICITAȚIE CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

anunță valorificarea prin licitație publică în conformitate cu Hotărârea Consiliului Județean nr. 25/27.09.1995 și a codului de procedură civilă a unor bunuri de clasă și scoase din uz de natură mijloace fixe și obiecte de inventar (mobiliu și aparatură electrică diversă).

Licitația se va desfășura la sediul CJA, după 15 zile de la apariția primului anunț.

Plata bunurilor adjudecate se va face în numerar sau dispoziție de plată.

Relații la telefon 215090, int.1208.

(2665054)

S.C. „Goldstern” S.R.L. CELE MAI IEFTINE ANTENE SATELIT

- 370.000 lei - instalație completă cu antenă 1 m
 - 400.000 lei - instalație completă cu antenă de 1,2 m.
- Adresa firmei: Str. Tribunalul Axente Nr.1
Telefon: 281230; 218838;
Lipova: 251426.

(6132745)

S.C. „FRIGORIFER” S.A. ARAD, CALEA 6 VÂNĂTORI, NR.55, TEL.289083

- industrializează și comercializează CARNE
- depozitează la congelare și refrigerare

VĂ AȘTEPTĂM!!!

Prin rețeaua noastră de magazine vă oferim produse ieftine și de calitate.

- ▼ ARAD, CALEA 6 VÂNĂTORI, nr.55
- ▼ ARAD, PIAȚA MIHAI VITEAZUL
- ▼ ARAD, C.A. VLAICU, bl.A8, COMPLEX 4B
- ▼ ARAD, PIAȚA MIORIȚA
- ▼ SEBIȘ, str.PARCUL LIBERTĂȚII, nr.25
- ▼ ARAD, TEBA - str.PATRIA, nr.14

Numai prin magazinul nostru TEBA
oferim și hrană pentru câini.

(6132712)

S.C. „SAFI” S.A.

prin S.C. „SARMIS” S.R.L.
ANUNȚĂ

valoarea C.I. la FMOA

- Tip A 561.010 lei
- Tip B 140.260 lei
- Tip C 70.130 lei

Puteți achiziționa aceste certificate la sediul firmei, str. M. Eminescu, nr. 22. Tot aici puteți obține și informații despre FONDUL PRIVAT DE ACUMULARE ȘI PENSII (FPAPSAFI).

Telefon/fax 214396.

(6132930)



PRIN MAGAZINUL

„PANTERA”

Calea A.Vlaicu (Prima stație de la UTA)

VĂ OFERĂ

* încălțăminte de sezon pentru bărbați.

(cizme și pantofi)

În magazinul nostru mai puteți găsi și alte modele de încălțăminte din producție indigenă.

Vă așteptăm!

Orar: zilnic 9,00-18,00; sâmbătă 9,00-12,00.

(6137248)

S.C. „ARDELEAN” S.R.L. vinde en gros și en detail

- Hartie igienică
- Detergenți: NOVA 1109 lei, Spumo-1192 lei, Solo-1239 lei, Clio-1910 lei, PAMI pentru spălat mâini 700 gr.-845 lei
- O gamă bogată de produse CORAL.
- Produse DERO Ploiești: BONA COLOR-1240 lei, OK-1252 lei, ULTRA etc.

● Produse MARCHIM Mărășești: ELDET. UNIVER FLOR, DETTY FRUCT

- Mașini automate de spălat 660.000 lei
- Mașină de spălat simplă cu încălzitor 220.000 lei
- Mașină de spălat simplă fără încălzitor 177.000 lei
- Mașină de spălat cu storcător și încălzitor 375.000 lei
- Fier beton 6; 8; 12
- Anvelope- toate dimensiunile
- Becuri, tuburi neon, aplicie
- Cuie- toate dimensiunile
- Electrozi superbaz de 3,25; 4; 5.
- Electrozi sudură-supertip fin 2,5x350, 3,25x350

PREȚURILE INCLUD TVA.

Nu uitați, înainte de a cumpăra,
comparați prețurile!

Avem cele mai scăzute prețuri.

● Vanzări en gros: Depozitul central, str. Condurașilor, nr. 25-27 (Alfa) linia de tramvai nr.2, telefon 212634-Oprea.

● Vanzări cu amănuntul, în magazinele din Ineu-str. M. Eminescu, nr. 11 (Benedek- tel. 511706); magazinele din Arad- P-ța Soarelui (Ghereta de lângă Poșta), Orizont 550, Sc. A; Vlaicu- bloc 727, tel. 246905; Curtici- str. A. Mureșanu, nr. 12; Vladimirescu-str. Gării, Bloc B; Sântana, str. Zărandului, nr. 31; Zăbrani, nr. 259.

(2664880)



AGRICULTORII!

• doriți să obțineți producții mari și sigure de grâu și orz?
• doriți să produceți un grâu bun pentru panificație?

Tratarea semințelor de cereale păioase este garanția, chiar de la semănat, a unor recolte sănătoase, cu șanse sigure de valorificare.

• FIRMA SC „PRODAGRO BIAN” SRL din Arad (zona gării Aradul Nou), str. Muncii nr. 9, telefon 288306, pune la dispoziția d-voastră fungicide și insectofungicide autorizate, cu spectru larg de combatere.

1. PANOCTINE - 2 litri/tonă, combate 4 specii de fuzarioză, mătura, septorioza, pătarea frunzelor.
2. TIRAMETOX - 3 kg/tonă, combate tăciunile, mătura, fuzarioza și gândacul ghebos.
3. VITAVAX 200 FF - 3 litri/tonă, la orz și 2,5 litri/tonă la grâu, combate tăciunile, mătura, fuzarioza, septorioza.
4. GAMMAVIT - 3 kg/tonă, combate tăciunile, mătura, fuzarioza și gândacul ghebos.
5. VINICIT - 1,5 kg/tonă, combate tăciunile, mătura, fuzarioza, septorioza.
6. BENIT UNIVERSAL 4,75D.S. kg/tonă, combate tăciunile, helmintosporioza, septorioza, fuzarioza, mătura.

Produsele se livrează în ambalaje originale de 20, 25 și 50 kg sau în microambalaje corespunzătoare tratării semințelor pentru un ha de cultură.

• Vă așteptăm zilnic, între orele 8-16, sâmbătă 8-12.

(2664849)

Consiliul Județean Arad

ANUNȚĂ

vânzare prin licitație publică deschisă

● A unui MICROBUZ MARCA FORD TRANSIT TIP FT 130/3, 2992 CMC, 8+1 LOCURI, MOTOR CU BENZINĂ

● Licitația va avea loc în data de 13.10.1995, ora 10.

În caz de neajudecare, licitația se va repeta în fiecare zi de vineri, până la adjudecare. Prețul de strigare este de 11 milioane lei. Garanția de participare este de 10 %.

Cererile de înscriere se depun la Consiliul Județean Arad, B-dul Revoluției nr. 75, cam. 54, telefon 215090, int. 1208.

(2665052)

